
359 名／ 420 名）

番号 4 3 2 1 無回答 合計

1 私は学校が楽しい。 1 1 56.0 38.2 5.0 0.8 0.0 100

2 私は、学校に仲のいい友達がいる。 2 2 74.9 23.4 1.4 0.3 0.0 100

3
私は、思いやりや優しさの気持ちを大
切にしている。 3 3 46.8 48.2 4.7 0.3 0.0 100

4 先生は、私のことをよくわかってくれて
いる。 4 4 33.4 48.7 15.6 1.9 0.3 100

5
私は、自分のクラスに誇りを持ってい
る。 5 5 32.9 47.1 17.3 2.8 0.0 100

6 私は、クラスのために、よく頑張ってい
ると思う。 6 6 20.9 46.2 28.7 4.2 0.0 100

7
学級の生徒は、クラスのことについ
て、積極的である。 7 7 28.7 50.4 18.9 1.7 0.3 100

8 私は、授業が楽しい。 8 8 28.1 49.9 17.0 5.0 0.0 100

9 私は、学習内容がよく理解できてい
る。 9 9 20.9 56.3 18.4 4.5 0.0 100

10 授業では、自分自身が、しっかり考え
て活動する場面が多い。 10 10 23.7 43.7 28.7 3.6 0.3 100

11 授業では、ペアや３人以上のグループでよ
く教えあい、話しあいができている。 11 11 32.0 50.1 15.0 2.8 0.0 100

12 授業では、最後に自分の考えや学習
したことをまとめている。 12 12 25.1 45.4 24.0 5.6 0.0 100

13 学校は、命の大切さや、いじめ、人権
について、真剣に教えてくれる。 13 13 50.4 40.9 7.5 1.1 0.0 100

14 学校での学習は、自分の将来の進路や生
き方に対して、非常に役立っている。 14 14 29.8 50.4 16.7 3.1 0.0 100

15 生徒は、学校のルール（校則や授業
のルール）をよく守っている。 15 15 27.6 45.1 22.3 5.0 0.0 100

16 ほとんどの生徒が、責任を持って、当
番活動（清掃や日直等）をしている。 16 16 35.4 48.2 14.5 1.9 0.0 100

17 地域についての学習は、自分にとって
非常に役に立っている。 17 17 23.4 46.5 24.8 5.3 0.0 100

※　達成度指数とは、「とてもそう思う」を４点、以下３点、２点、「全くそう思わない」を１点として、平均して個人が
何点を評定しているかを表したもの。但し、無回答については、計算から除外している。また、肯定的割合とは、
「とてもそう思う」「そう思う」と回答した割合。「わからない」と回答したものは除外している。

4とてもそう思う　　　　　3まあそう思う　　　  2あまりそう思わない　　　1全くそう思わない　　　無回答 全校生徒集計表　回答別割合
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